Dec., 1931 4469

ADDITIONS AND CORRECTIONS

NOTICE TO READERS.—For the convenience of those who may wish to cut out the corrections and attach them to the margins of the articles corrected, they have been printed only upon one side of the page.

1922. Vol. 44

Vanillin Glycerides, by Francis D. Dodge.

Page 1406. The second structural formula at the top of the page should read

Francis D. Dodge

1930. Vol. 52

Stereochemistry of Diphenyl Compounds. The Preparation and Resolution of 2-Methyl-6-nitro-2'-carboxydiphenyl. XI, by R. W. Stoughton and Roger Adams.

Page 5263. The authors write: "In paragraph 1, line 5, the statement in the original paper was as follows: 'This is the first diphenyl prepared which has had merely three groups substituted in the two rings.' This statement is not correct, since Bell, J. Chem. Soc., 1696, 2234 (1927), described 6-nitrodiphenic acid in its optically active forms.—R. W. STOUGHTON AND ROGER ADAMS."

1931. Vol. 53

The Entropy and Free Energy of Methane, by H. H. Storch.

Page 1269. Equation (IV) should read $\Delta F = -15{,}313 + 10.54 T \ln T - 4.36 \times 10^{-3} T^2 - 0.11 \times 10^{-6} T^3 - 47.6 T \text{ (IV)}$ H. H. Storch

The Radioactive Constants as of 1930. Report of the International Radium-Standards Commission, by M. Curie, A. Debierne, A. S. Eve, H. Geiger, O. Hahn, S. C. Lind, St. Meyer, E. Rutherford and E. Schweidler.

Page 2443, line 23. For " $T = 10^{-6}$ sec.," read " $T < 10^{-6}$ sec."

Page 2450, lines 4 and 5 from the end of the page. For "From F = 0.19" read "From $\mu_{Fe} = 0.19$," and for "From P = 0.59" read "From $\mu_{Fb} = 0.59$."

S. C. LIND

The Number of Isomeric Hydrocarbons of the Methane Series, by Henry R. Henze and Charles M. Blair.

Page 3078. In the next to the last line, "inaccurately" should read "in accurately."

H. R. Henze